
 1 

 
 

 
 
 

2014-15 

 

 

OLGA MARTINEZ  y  JAVIER CASTILLO 

D G de PLANIFICACIN 

Comunidad Autónoma de Aragón 
   Encuesta de satisfacción residentes mayo 2015 



 2 

             

ESPECIALIDAD Todas      Filtros ESPECIALIDAD (Todas)    

UNIDAD DOCENTE Todas       ENC_UD (Todas)    

 

             

Participación en la encuesta    Cuenta de ID Total    

        Total 347    

Nº total de residentes en la unidad docente y 

especialidad: 
928 

   

REPRESENTATIVIDAD DE LA MUESTRA (para más de 100 

residentes )    

Nº de residentes que han realizado la encuesta: 535    REPRESENTATIVA    

% de residentes que han realizado la encuesta: 58%    (Nivel de confianza del 95% y error estimado del 5%)    

             

 

 

 

             

Residentes que han realizado la encuesta:             

  R1 R2 R3 R4 R5        

Nº de residentes 148 146 112 104 25        

% respecto al total de encuestas recibidas 28% 27% 21% 19% 5%        
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R 5
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Acogida en el centro             

             

1. Valoración global de la Acogida en el Centro             

             

  1 2 3 4 5        

Nº de respuestas 4 19 80 254 178        

% de respuestas 1% 4% 15% 47% 33%        

Valor medio 4,09        

                   

                  

             

Estructura de la docencia             

             

 

2. Dispone del Programa de su especialidad?  
      

 

     

             

  SI NO           

Nº de respuestas 487 48           

% de respuestas 91% 9%           

             

             

3. Dispone de su Plan Individual de formación?             

             

  SI NO           

Nº de respuestas 458 77           

% de respuestas 86% 14%           
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4. ¿Cumplimenta el Libro del especialista en formación (o documento análogo)?       

             

  SI NO           

Nº de respuestas 415 120           

% de respuestas 78% 22%           

             

             

             

             

       

 

      

5. Valore si los responsables docentes han cumplido durante este año las actividades de 

carácter teórico de su programa de formación       

             

  1 2 3 4 5 NP        

Nº de respuestas 7 35 114 231 143 5        

% de respuestas 1% 7% 21% 43% 27% 1%        

             

             

6. Valore si los responsables docentes han cumplido durante este año las actividades de 

carácter práctico de su programa de formación 

 

       
             

  1 2 3 4 5 NP        

Nº de respuestas 13 23 97 224 172 6        

% de respuestas 2% 4% 18% 42% 32% 1%        
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6. Valore si los responsables docentes han cumplido 
durante este año las actividades de carácter práct ico de su 

programa de formación

4.  ¿Cumpl imenta  el  Libro del  especia l i s ta  en formación (o 

documento análogo)?  

NO
22%

SI
78%
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8. En caso de haber realizado este año alguna RE ¿Cómo valora la 

formación adquirida? 
  

 

      

             

  1 2 3 4 5 NP        

Nº de respuestas 1 1 6 37 84 406        

% de respuestas 0% 0% 1% 7% 16% 76%        

 
    

 

        

             

             

             

9. ¿Conoce los protocolos de funcionamiento o guias de 

práctica clínica establecidos por los servicios donde ha rotado? 
    

      

             

  SI NO           

Nº de respuestas 383 152 
 

          

% de respuestas 72% 28%           

             

             

10. Cómo valora globalmente la calidad de la 

formación? 
      

      

             

  1 2 3 4 5 
 

       

Nº de respuestas 4 17 118 309 87        

% de respuestas 1% 3% 22% 58% 16%        

Valor medio 3,86        
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 6 

 

11. Cómo valora globalmente la calidad del PCC?             

             

  1 2 3 4 5        

Nº de respuestas 124 123 152 104 32        

% de respuestas 23% 23% 28% 19% 6%        

Valor medio 2,62        

             

             

             

Sesiones         

             

12. A cuantas sesiones clínicas, bibliográficas, seminarios y otras actividades docentes de su 

Servicio/Centro o UD asiste al mes?       

     

 

 

 

      

  0 

De 

1 a 

3 

De 

4 a 

8 

Más 

de 8 
        

Nº de respuestas 2 102 218 213         

% de respuestas 0,4% 19% 41% 40%         

             

             

13. Ha presentado algún caso clínico/sesión 

clínica en este curso 2014/15      

 

      

   
 

 
   

      

  SI NO           

Nº de respuestas 518 17           

% de respuestas 97% 3%           
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13.1 En caso de respuesta afirmativa, señalar el 

número de sesiones o casos al año    

 

  

 

      

             

  0 

De 

1 a 

3 

De 

4 a 

8 

Más 

de 8 
        

Nº de respuestas 17 226 200 92         

% de respuestas 3,2% 42% 37% 17%         

             

             

14. Ha recibido ayuda de su tutor/UD/Servicio 

para esta prestación?      

 

      

             

  SI NO NP          

Nº de respuestas 359 143 33          

% de respuestas 67% 27% 6%          

             

             

             

Supervisión / Responsabilidad         

             

15. Conoce el protocolo de 

supervisión/responsabilidad del Sº de Urgencias 

de su hospital?    

 

         

             

  SI NO NP          

Nº de respuestas 249 200 86          

% de respuestas 47% 37% 16%          

15. Conoce el protocolo de supervisión/responsabilidad del Sº de 

Urgencias de su hospital?
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16. Se realiza alguna supervisión del R1 de 

presencia física en las guardias?             

             

  SI NO NP          

Nº de respuestas 165 29 341          

% de respuestas 31% 5% 64%          

             

             

             

             

16.1 En caso afirmativo, valórela             

          

  1 2 3 4 5 NR    

Nº de respuestas 9 8 56 67 30 365    

% de respuestas 2% 1% 10% 13% 6% 68%    

Valor medio 1,14    

          

       

 

   

17. Cómo valora la responsabilidad progresiva asumida en su 

formación? 
    

 

     

      
 

       

  1 2 3 4 5        

Nº de respuestas 11 31 165 239 89        

% de respuestas 2% 6% 31% 45% 17%        

Valor medio 3,68        
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Investigación         

             

18. Recibe apoyo por parte de los profesionales 

sanitarios para llevar a cabo trabajos de 

investigación y/o publicación?       

 

     

    
 

 
  

      

  SI NO NP          

Nº de respuestas 341 137 57          

% de respuestas 64% 26% 11%                    

             

             

18.1 En caso afirmativo, valórelo             

          

  1 2 3 4 5 NR    

Nº de respuestas 9 30 109 129 68 190    

% de respuestas 2% 6% 20% 24% 13% 36%    

Valor medio 2,34    

          

       

 

   

19. Indique el nº de las siguientes actividades científicas que 

ha realizado           

19.1 Publicaciones en revistas internacionales             

      

 

 

 

     

  0 
De 

 1 a 3 

De 

 4 a 6 

De 

 7 a 9 

Más 

de 9        

Nº de respuestas 487 48 0 0 0        

% de respuestas 91% 9% 0% 0% 0%        
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19.2 Publicaciones en revistas nacionales             

  0 
De  

1 a 3 

De 

 4 a 6 

De 

7 a 9 

Más 

de 9        

Nº de respuestas 397 131 7 0 0        

% de respuestas 74% 24% 1,3% 0% 0%        

             

             

19.3 Ponencias en Congresos             

  0 
De  

1 a 3 

De 

 4 a 6 

De 

 7 a 9 

Más 

de 9        

Nº de respuestas 311 174 31 7 12        

% de respuestas 58% 33% 6% 1% 2%        

             

             

19.4 Comunicaciones en Congresos 

Internacionales             

  0 
De  

1 a 3 

De 

 4 a 6 

De 

 7 a 9 

Más 

de 9        

Nº de respuestas 414 101 15 1 4        

% de respuestas 77% 19% 3% 0% 1%        

             

             

19.5 Comunicaciones en Congresos Nacionales             

  0 
De 

 1 a 3 

De 

 4 a 6 

De 

 7 a 9 

Más 

de 9        

Nº de respuestas 202 245 50 15 23        

% de respuestas 38% 46% 9% 3% 4%        
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19.6 Proyectos de Investigación             

  0 
De  

1 a 3 

De  

4 a 6 

De  

7 a 9 

Más 

de 9        

Nº de respuestas 300 229 6 0 0        

% de respuestas 56% 43% 1% 0% 0%        

             

             

19.7 Proyectos de garantía de calidad             

  0 
De 

 1 a 3 

De 

 4 a 6 

De 

 7 a 9 

Más 

de 9        

Nº de respuestas 392 141 2 0 0        

% de respuestas 73% 26% 0% 0% 0%        

             

             

19.8 Proyectos de innovación             

  0 
De 

 1 a 3 

De  

4 a 6 

De  

7 a 9 

Más 

de 9        

Nº de respuestas 516 19 0 0 0        

% de respuestas 96% 4% 0% 0% 0%        

             

 

             

20. En el caso de que haya iniciado sus estudios 

de doctorado y/o un proyecto de investigación 

¿ha recibido apoyo metodológico de su UD 

cuando la ha solicitado?      

 

      

  SI NO NP          

 

Nº de respuestas 
111 42 382 

         

% de respuestas 21% 8% 71%          

20. En el caso de que haya iniciado sus estudios de  doctorado y/o un proyecto de 
investigación ¿ha recibido apoyo metodológico de su  UD cuando la ha solicitado?

NP
71%

NO
8%

SI
21%
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Tutorización         

             

21. Valore el grado de satisfacción por el trabajo realizado por 

su tutor (interés, accesibilidad, supervisión…) 
    

      

      
 

       

  1 2 3 4 5        

Nº de respuestas 16 40 99 172 208        

% de respuestas 3% 7% 19% 32% 39%        

Valor medio 3,96        

             

             

22. Realiza reuniones estructuradas periódicas 

con su tutor?             

   
 

 
  

 

      

  SI NO           

Nº de respuestas 428 107           

% de respuestas 80% 20%           

             

 

             

22.1. Con qué perioricidad?             

             

  
1 

vez/

mes 

Cada 

2/3  

meses 

Cada 

 4 meses 

o más 

NP 

        

Nº de respuestas 81 250 100 104         

% de respuestas 15% 47% 19% 19%         
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100%
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SI
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22.2 Las recoge por escrito?             

             

  SI NO NP          

Nº de respuestas 428 107 0          

% de respuestas 80% 20% 0%          

             

      

 

       

23. Cómo valora globalmente a su UD/Servicio?             

             

  1 2 3 4 5        

Nº de respuestas 20 37 139 238 101        

% de respuestas 4% 7% 26% 44% 19%        

Valor medio 3,68        
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